
        MODEL DE TEZA        
                                                                          (VARIANTA 4) 
 
SUBIECTUL I 
 
 
1 24 % din 75 kg reprezinta ................ kg 
2 Calculand (- 3)⋅(-7) + (- 20) obtinem ..................... 
3 Scrisa sub forma de proportie , relatia : 4a = 5b  este ..................... 
4 4 kg de cartofi costa 10 lei . 18 kg de cartofi vor costa ............ lei 
5 Un triunghi echilateral are perimetrul de 48 cm.Latura triunghiului are ........ cm 
6 In triunghiul ABC,  m(∠A) = 62º , m(∠B) = 48º. m(∠C) = .............. º 
  
SUBIECTUL II 
 
1 Suma a doua numere naturale este 125. Daca al doilea numar reprezinta 20 % din 

primul numar , aflati cele doua numere 
2 

Determinati numerele naturale x , y , z stiind ca 
672
zyx

==  si ca  produsul 

numerelor x , y si z este 672 
3 Produsul a doua numere intregi negative este 41. Aflati suma lor. 
4 

Sa se imparta numarul 1268 in parti invers proportionale cu numerele 
6
5;

5
4;

4
3;

3
2  

5 In triunghiul ABC in care [AB] ≡ [AC] , masura unghiului B este de 72º Aflati 
masura unghilui A. 

 
 
SUBIECTUL III 
 
1 

Sa se afle x din proportia : 
b
ax 64

2
= , stiind ca 64a  este un numar scris in baza 10 

divizibil cu 9 , iar b = 9 + (- 1) – ( - 8) + ( - 15) – ( - 5) 
2 In triunghiul echilateral ABC , E este mijlocul laturii (AC) , iar bisectoarea 

unghiului EBC intalneste perpendiculara din A pe AB in D. 
a) determinati masura unghiului DBC 
b) aratati ca triunghiul ABD este isoscel 

 
Oficiu : 10 p Subiectul I : 30 p Subiectul II : 30 p Subiectul III : 30 p 
 

VI 


